GPL 12-250

= AKKYMYNATOpbl W3rOTOBNEHbI

BMUTaH B CTEKJIOBOJIOKOHHbIN cenapaTop)
= KnanaH u36bITOYHOrO J[aBfiEHUS MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKYMYSSiTOPOB

HeobxoauMoe  AaBrieHue

ans

(koadduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).
= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

- Bo3MoxeH MOHTax B

FOPU30HTAaIbHOM W

(ycTaHOBKa Ha KpbIWKY He AonycKaeTcs)

= AKKYMYynsTopbl

npeaHasHa4eHbl

no TexHonornn AGM (KUMKW 3NeKTponuT

NpoTeKaHua  peakumm  pekoMbuHauum
BEPTUKANIbHOM  MOJIOXKEHUN
ans KOMMJIEKTOBaHMS 6aTapen,

MCMOJIb3yEMbIX B UCTOYHMKAxX 6ecriepeborMHOro NMuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cMcTeMax, cUcTeMax CBSI3M U TeNIeKOMMYHUKaLWNA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HoMunHanbHoe HanpsxeHune 12 B
Cpok cnyx6bl 10-12 net
HoMuHanbHas emkocTtb Cxo A0 1,75 B/an 274 Ay
BHyTpeHHee conpoTMBAEeHME NONHOCTbIO 3,5 MOM

3apsxeHHon baTapewn

CpefHeMecsYHbI caMopaspss

He 6onee 3%

MakcrMManbHbIA TOK pa3psaaa 2600 A (5¢)
HanpsxeHune 3apsiga:
- peXuM NOCTOSIHHOro noAasapsaa 13,60-13,80 B

- UMKINYECKNI PEXUM

14,60-14,80 B

MakcrManbHbIN 3apsaaHbIA TOK

78 A

Bec

74,0 kr

OnunHa: 520
LLnpuHa: 268

BbicoTa kopnyca:
220

O6uwas BbicoTa:
225

PA3MEPbI (MM). TUMN BbIBOAOB

520

= J

220

PA3PAA NOCTOSAHHbLIM TOKOM, A (25°C)

Twn BbIBOAA

BbiBOg B-M8

KoHeuHoe Bpems paspsiga

HanpsxeHne, | 15 MmuH | 30 MUH 1y 2y 3y 54 10y 20y

B/6nok
10,0 B 428,9 | 266,8 | 157,1 94,5 70,2 | 48,2 27,5 14,1
10,2 B 413,7 258,9 153,2 92,6 68,9 47,5 27,1 13,9
10,5 B 393,9  248,5 148,0 90,2 67,3 46,5 26,6 13,7
10,8 B 368,5 | 235,1 141,3 86,9 65,1 45,1 26,0 13,5
11,1 B 336,5 | 217,9 | 132,6 82,7 62,2 @ 43,4 25,2 13,1

PA3PSI] MOCTOSIHHOMN MOLHOCTbIO, BT/6n0kK (25°C)

KoHeuHoe Bpems paspsiga

Hanps>xeHne, | 15 myy | 30 MUH 1y 24 34 54 10y 204

B/6nok
10,0 B 4662 2994 1806 1098 822 568,8 | 329,4 169,2
10,2 B 4536 2922 1770 1080 810 561,0 325,2 168,0
10,5B 4380 2832 1716 1056 792 551,4 | 320,4 165,6
10,8 B 4158 2706 1650 1026 768 537,6 | 313,2 162,6
11,1 B 3852 2538 1560 978 738 518,4 | 303,6 158,4

lMpounsBoanTesib ocTaBasieT 3@ cobok MPaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B CBSI3U C MPOBOASILMMUNCS

MeporipusaTUSIMN 1o ornTUMn3agumn TUnoB.
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